

全市140余万中小学生开学

各学校严格落实防疫措施,上好“开学第一课”



上好“开学第一课”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 实习生 谭千千)9月1日,菏泽1700余所中小学校的140余万名学生正式开学。牡丹晚报全媒体记者分别到牡丹区实验中学、牡丹区二十二中、牡丹区第二小学等学校采访了解到,我市中小学校按照“分期分批、错时错峰”的要求有序组织开学,学生们重返校园,以昂扬的精神状态迎接新学期。

7时许,牡丹晚报全媒体记者在牡丹区实验中学看到,学长学姐们带着欢迎横幅迎接初中一年级新生入校。随后,2000余名初一新生和老师们齐聚学校广场,举行新学期开学典礼。在“开学第一课”上,学校还统一为学生们准备了防疫知识、爱国主义教育、心理疏导等多方面的主题课程。

在牡丹区二十二中,新生们在老师的指引下,走上红地毯,



严格落实防疫措施

走过“成长门”,走进新的校园。在开学典礼过后,各班级组织上“开学第一课”——背诵《中学生守则》。同学们纷纷表示,对新学校充满热爱,对初中生活充满信心。

牡丹区第二小学则为同学们精心准备了“笑脸墙”,小朋友们都从老师手中领到了“小笑脸”,郑重地贴在“笑脸墙”上,用微笑开启新的学年。牡丹区第二小学老师闫洁说:

“2020年是不平凡的一年,我们想用这个笑脸帮孩子们培养积极向上、乐观的心态,勇于面对一切困难和挑战”。

牡丹晚报全媒体记者从教育部门获悉,开学之际,我市各中小学秉持“师生生命安全和身体健康高于一切”的理念,细化防控物资储备、校园环境消杀、应急处置、就餐管理、住宿管理等各项措施,落实师生晨午晚体温监测,确保学生安全。

今天,我们开学了 ——直击菏泽多所小学秋季开学第一天



学生在教室内参加线上升国旗仪式



校园电视台直播开学典礼

□牡丹晚报全媒体记者 亚伟

9月1日,在经历了一个多月的暑假后,我市中小学迎来秋季开学第一天。

当天,牡丹晚报全媒体记者在菏泽市第一实验小学看到,学子们身着校服、佩戴红领巾、精神抖擞地走进校园。学校安排学生在各个教室内举行了线上“升国旗、唱国歌”仪式。

上午8时,牡丹区第二实验小学3700名小学生(其中包括700名一年级新生),迎来了开学典礼。学生们在操场上排好队,首先举行了升旗仪式,全体师生齐唱国歌。开学典礼之后,该校举行了拜师礼,所有学生向老师三鞠躬,感谢老师教导之恩,老师对学生回礼。

新学期开学第一天,牡丹区第二小学则通过校园电视台直播的方式举行了2020年秋季开学典礼,2800余名学生和老师共同观看了开学典礼。



主办单位:共青团菏泽市委、市慈善总会、牡丹晚报,爱心助学热线:5969581

爱心市民匿名捐款5000元 助力寒门学子圆大学梦

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)“你好,请问是牡丹晚报吗?我看到了你们发布的‘助寒门学子圆梦’的活动启事,想以个人名义捐助学生。”近日,牡丹晚报爱心助学热线接到一个号码归属地显示为“山东菏泽”的陌生电话。

牡丹晚报全媒体记者向这位爱心人士提供了这次活动的相关资料,包括寒门学子专访报道和往年活动举办情况,以及由团市委协调各县区筛选、核实后确定的寒门学子名单及情况简介。最终,这位爱心人士确定向定陶区寒门学子钱某捐助5000元。

在与牡丹晚报全媒体记者的沟通中,这位爱心人士始终不愿透露任何个人身份信息,并多次谢绝宣传报道,只表示自己姓“刘”,是菏泽本地人。

“因为我老家是定陶区的,就捐给定陶的这个孩子吧。我也不想参加之后的捐助仪式了,直接把钱转给你们吧,麻烦你们

在仪式当天转交给孩子。”刘先生说。

当天下午,刘先生通过银行账户转账的方式,直接将个人捐助的5000元爱心款项转至本报助学活动临时账户。

为助力脱贫攻坚,响应山东省“希望工程圆梦活动”精神,帮助家庭困难的大学新生实现读大学的梦想,今年,本报继续与团市委、市慈善总会联合举办“助寒门学子圆梦”活动。

“助寒门学子圆梦”是牡丹晚报创刊以来坚持举办的大型社会公益活动之一,19年来,在社会各界爱心人士的大力支持下已帮助数千名贫困学子圆了大学梦,并在全社会传递了捐资助学、助人为乐的社会正能量。

赠人玫瑰,手留余香。希望广大爱心单位和社会各界人士继续伸出援手,为那些身陷贫困却顽强奋斗的孩子的人生旅途,点亮一盏希望的烛光。

爱心助学热线:5969581、18266181450。

这所新建学校启用 迎来首批新生报到



菏泽市万福实验学校实行小班化教学

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖 实习生 谭千千)“菏定一体化”重点项目万福新城的配套项目菏泽市万福实验学校9月1日正式投入使用,迎来首批学生报到。

9月1日是该校小学年级报到的日子。经过登记和体温测试后,学生们进入校园,办理报到手续,并对照入学通知书查找所在班级,了解教室、宿舍环境和相关配套设施。

规划面积17000余亩的万福新城是我市“菏定一体化”发展的重点项目,其布局规划的大教育、

大健康、文化旅游项目,对扩大区域中心城市辐射能力,提升城市功能具有重要意义。作为万福新城重点规划建设的学校,菏泽市万福实验学校投资12.5亿元,占地262亩,建筑面积16.5万平方米,设168个教学班,下设幼儿园、小学部、初中部和高中部。

菏泽市万福实验学校采用分层分类、选课走班的教学模式,全面实施导师制、小班化、个性化、国际化教育,确保每一个孩子都能够得到全面而有个性的发展。该校初中年级已经于8月31日报到,高中年级也已经开始军训。